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Naufragiu în
Turcia. Mai mulți

dispăruți,
inclusiv copii

Cel puţin zece persoane, printre care şi
copii, au fost date dispărute, marți, 13
februarie, după ce o ambarcaţiune care
încerca să ajungă clandestin din Turcia în
Grecia a naufragiat, informează agenţia de
presă Dogan, preluată de AFP. Naufragiul a
avut loc în zori lângă Edirne (nord-vestul
Turciei), în timp ce un grup de persoane
neidentificate încercau să ajungă în Grecia
traversând fluviul de frontieră Evros (denumit
Meric în turcă şi Mariţa în bulgară),
precizează Dogan. Totul s-a r fi întâmplat din

cauza condiţiilor meteorologice proaste.
Turcia a fost multă vreme una dintre
principalele ţări de tranzit pentru refugiaţii şi
migranţii ce voiau să ajungă în Europa
occidentală. Însă numărul de traversări a
scăzut după intrarea în vigoare, în martie
2016, a unui pact între Bruxelles şi Ankara ce
prevede retrimiterea sistematică spre Turcia a
tuturor migranţilor sosiţi pe insulele greceşti,
informează Agerpres. În pofida acestui lucru,
zeci de persoane încearcă în fiecare lună să
traverseze marea spre Grecia. Marţi, 43 de
migranţi ce încercau să ajungă pe insule din
Marea Egee au fost de asemenea arestaţi de
paza de coastă turcă în largul Dikili (vestul
Turciei), potrivit mass-media.

Măsurile antipoluare propuse de România şi de încă nouă ţări, analizate de CE 

Comisia Europeană va
anunţa la jumătatea lunii
martie rezultatele evaluării

măsurilor antipoluare prezentate de
nouă ţări, inclusiv de România. Cele
nouă state membre UE, inclusiv
România, au făcut propuneri în sensul
îmbunătăţirii calităţii aerului, aceste
ţări riscând declanşarea procedurilor
de sancţionare. “Putem confirma că
toate ţările membre vizate au furnizat
informaţii suplimentare, pe care le
evaluăm”, a declarat luni Mina
Andreeva, un purtător de cuvânt al
Comisiei Europene. “Vom reveni la
această temă la jumătatea lunii
martie”, a precizat Mina Andreeva,
potrivit publicaţiilor EUObserver şi Der
Standard, potrivit Mediafax. La

sfârşitul lunii ianuarie, Comisia
Europeană a somat România şi alte
opt ţări europene să prezinte măsuri
pentru diminuarea poluării aerului, în
caz contrar urmând să fie lansate
procedurile de sancţionare. Pe 30
ianuarie, la Bruxelles a avut loc o
reuniune la nivel ministerial cu
reprezentanţii a nouă ţări care nu
respectă normele privind calitatea
aerului. Cele nouă state membre -
Cehia, Germania, Spania, Franţa,
Italia, Ungaria, România, Slovacia şi
Marea Britanie - riscă să fie vizate de
proceduri de sancţionare pentru
depăşirea limitelor stabilite în cazul
poluării aerului, Mediafax. “Actuala
Comisie Europeană a transmis în
mod substanţial că vrea să aibă

acţiuni majore în lucrurile de
importanţă majoră. Şi nu este ceva
mai grav decât pierderea de vieţi
omeneşti din cauza poluării.
Protejarea cetăţenilor noştri reprezintă
principala prioritate a preşedintelui
Jean-Claude Juncker şi a întregului
Colegiul de comisari, iar acest lucru
trebuie să devină principala prioritate
şi în statele membre, pentru guverne
şi pentru toate ministerele
responsabile, fie că sunt miniştrii
Transporturilor, Energiei, Industriei,
Agriculturii sau Finanţelor.
Credibilitatea noastră comună
depinde de acest lucru”, a afirmat pe
30 ianuarie Karmenu Vella, comisarul
UE pentru Mediu, Afaceri maritime şi
Pescuit.

Riscăm proceduri de
sancționare din partea UE

Ani mulți de
închisoare pentru
șapte români din
Marea Britanie

Pentru fraudă cu carduri bancare, șapte
români au fost condamnaţi la ani grei de
închisoare în Marea Britanie. Prejudiciul este
de peste 3 milioane de euro. Pedeapsa cea
mai mare, de 11 ani de închisoare, a primit-o
cel considerat creierul grupării de infratori. El
proiecta dispozitivele amplasate pe
bancomate, care copiau ilegal datele de pe
carduri. Acesta a fost condamanat în lipsă
pentru că ar fi fugit din Marea Britanie şi s-ar
ascunde în China sau în România. Alături de
el, au mai fost condamanţi şase complici la
pedepse între 2 ani şi şase ani de
închisoare, scrie digi24.ro. Judecătorul care
s-a ocupat de caz a spus că nu va mai folosi
niciodată cu aceeaşi încredere un bancomat
după ce a aflat de metoda inventată de
români de a sustrage banii din cont.

Procesul de pace din Orientul Mijlociu, 
pe agenda conducătorilor lumii

Donald Trump şi Vladimir Putin au discutat telefonic 

Conform unei declarații făcute de
preşedintele rus Vladimir Putin de față
cu liderul palestinian Mahmoud
Abbas,  procesul de pace din Orientul
Mijlociu dintre israelieni şi palestinieni
a suscitat convorbiri între liderul rus și
liderul de la Casa Albă, Donald
Trump, după cum a informat agenţia
de ştiri Tass. “Tocmai am vorbit cu
preşedintele american Trump”, i-a
spus Putin lui Abbas înainte de a
continua discuţiile în spatele uşilor
închise. “Aş dori să vă transmit din
partea sa urări de bine”, a continuat

preşedintele rus. “Evident, am vorbit
despre conflictul israeliano-
palestinian”, a precizat liderul de la
Kremlin, adăugând că situaţia din

regiunea Orientului Mijlociu “este
departe de ceea ce vrem să vedem”. 

ROLUL STATELOR UNITE CA
MEDIATOR NU MAI ESTE
ACCEPTABIL?!

La rândul său, preşedintele
palestinian Mahmoud Abbas i-a spus
omologului său rus, Vladimir Putin, că
nu mai este acceptabil rolul Statelor
Unite ca mediator al discuţiilor de
pace în Orientul Mijlociu din cauza
comportamentului Washingtonului.


